

## Plan nabave za 2024. godinu - RIJEKA SPORT d. o. o.

I.D.: 95047572

---

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	25.03.24
---------------	--------	--------------	----------

---

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

---

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Usluge čišćenja objekata; Usluge domara i bazenskih radnika za potrebe objekata kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Elektrotehnički radovi na objektima kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Opskrba prirodnim plinom; Opskrba toplinskom energijom za razdoblje od 01. 04. 2024. do 31. 12. 2024.; Nabava lož ulja ekstra lakog / LUEL; Zaštita osoba i imovine za razdoblje od dvije godine; Usluge spašavanja na objektu Bazeni Kantrida; Usluga systemske podrške i preventivnog održavanja računalne opreme; Izvođenje građevinskih zanatskih radova održavanja u objektima kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Zamjena umjetnog travnjaka na pomoćnom igralištu Stadiona Kantrida; Izvođenje bravarskih radova na objektima kojima upravlja rijeka sport d. o. o.; Radovi na elektroničkim uređajima; Razni pomoćni radovi na objektima kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Nabava kemikalija za obradu bazenskih voda; Nabava higijenskih proizvoda; Usluga ispitivanja mikrobioloških parametara u objektima kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Isporuka deterdženata za profesionalno čišćenje; Brušenje i lakiranje parketa u dvorani objekta Centar Zamet; Nabava šarki , okova i ostalog pribora; Nabava boja , pigmentata , metalne galanterije i raznog pribora; Održavanje i dopuna umjetnog travnjaka na SRC Belveder i Robert Komen; Usluga ispisa; Usluga tehničkog ispitivanja; Godišnji radovi tretiranja prirodnih travnjaka na objektima kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Deratizacija i dezinsekcija prostora; Usluga najma osobnih vozila; Pregled i servis vatrodajavnih sustava; Redovan godišnji servis diesel agregata i radnih strojeva; Spuštanje presostatskog balona na Bazenu za skokove u vodu; Usluga automatske vatrodajave; Instalacija solarnih elektrana na SRC 3. maj , NI Krimeja i NI Robert Komen; Nabava sjemena travnate smjese za održavanje travnjaka Stadiona Kantrida i Nogometnog igrališta Krimeja; Uklanjanje objekta TENK na Sveučilišnom kampusu u Rijeci; Usluga servisa pumpi i elektromotora; Zamjena balona na Bazenu za skokove u vodu; Nabava gnojiva za travnjak Stadiona Kantrida; Usluga održavanja opreme za gašenje požara; Idejno rješenje rekonstrukcije hale Exportdrvo; Zamjena rasvjete na Nogometnom igralištu Robert Komen; Jednogodišnja licenca aplikacije FAROS; Usluge uštede utroška električne energije na objektu Bazeni Kantrida; Konzultantske usluge vezano za izradu dokumentacije za Exportdrvo; Servis uljnih i plinskih plamenika i uređaja; Idejno rješenje rekonstrukcije Dvorane mladosti; Usluga najma informatičke opreme; Sanacija krova na Centru Zamet; Vodoinstalaterski radovi; Nabava razne opreme; Dizanje presostatskog balona na Bazenu za skokove; Servis termothničkih uređaja; Servis bazenske tehnike; Nabava opreme za Stadion Kantrida; Nabava opreme za sustav ozvučenja na Atletskoj dvorani Kantrida; Opskrba toplinskom energijom od 01. 01. 2025. do 31. 12. 2025.; Izrada i montaža zaštitnih PVC obloga na igralištu SRC Belveder; Izrada spremišta za mehanizaciju na nogometnom igralištu Krimeja; Usluga izrade energetskih certifikata za objekte kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Čišćenje stijenskog pokosa Stadiona Kantrida; Izrada hidroizolacije kosog krova SRC Mlaka; Održavanje umjetne trave Nogometnog igrališta Kantrida; Redovni servis klima komora; Nabava kontejnera za potrebe BK Vežica; Sanacija sportske podloge na Otvorenom igralištu Kampus; Nabava opreme na nogometnom igralištu Krimeja; Građevinsko - obrtnički radovi na objektima kojima upravlja Rijeka sport d. o. o.; Uređenje vanjske površine objekta Boćarskog centra Podvežica; Najam informatičke opreme; Nabava opreme na nogometnom igralištu Robert Komen; Zamjena umjetne trave na SRC Zamet; Popravak sportske podloge u Atletskoj dvorani Kantrida; Uređenje odbojkaškog igrališta na pijesku Kantrida; Sanacija krova na SRC Sušak; Sanacija krova na Dvorani mladosti; Nabava zaštitne podne obloge u objektu Dvorana mladosti; Čišćenje odvodnih kanalic na atletskoj stazi na objektu Stadion Kantrida; Izrada geodetskog elaborata na lokaciji Exportdrvo; Vizualni pregled i istražni radovi na AB konstrukciji krova tribina na Nogometnom igralištu Krimeja; Izvođenje vodoinstalaterskih radova na objektu Bazeni Kantrida; Izvođenje građevinskih radova na Boćalištu Vežica; Radovi na održavanju elektroničkog sustava u objektu Dvorana Mladosti; Izvođenje građevinskih radova na Nogometnom igralištu Krimeja; Priprema projekata za objekt Dvorana Mladosti u Rijeci; Priprema projekata za objekt Exportdrvo u Rijeci;